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Кількість кредитів – 3 

Семестр – 3 

Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Правознавство» є вибірковим курсом, програма вивчення 

якого складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за 

спеціальністю 013 Початкова освіта. Вивчення дисципліни дає можливість ознайомитися 

з основними положеннями ключових галузей права України, пізнати її органічні зв’язки з 

іншими академічними курсами, такими як: політологія, соціологія, філософія та ін. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є комплекс суспільних відносин, які 

врегульовуються найважливішими положеннями окремих галузей права. 

Мета і завдання дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Правознавство» є формування у 

студентів знань з основ теорії держави і права, забезпечення оволодіння студентами 

системою основних правових понять та засвоєння найважливіших положень окремих 

галузей права і вироблення навичок їх застосування на практиці. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є засвоєння закономірностей та 

специфіки розвитку держави та права, основних положень Конституції України, які 

стосуються регламентування діяльності держави та організації суспільного життя, прав і 

обов’язків громадянина, ознайомлення з ключовими положеннями основних галузей 

права та їх застосуванням, а також перспективами розвитку правової системи України у 

напрямку євроінтеграції. Важливим завданням є створення мотивації до самонавчання та 

особистісного розвитку, самостійного аналізу, систематизації та узагальнення матеріалу, 

формування розвиненої правової культури. 

 

Очікувані результати навчання 

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує набуття 

здобувачами вищої освіти компетентностей інтегральних, загальних та спеціальних 

(фахових). Інтегральна компетентність передбачає здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у галузі професійної діяльності та у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та здійснення інновацій. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 



ЗК7. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

 
Спеціальні (фахові) компетентності (СК) 

СК3. Здатність до інтеграції та реалізації предметних знань як основи змісту освітніх 

галузей Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, математичної, 

природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і здоров’язбережувальної, 

громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної. 

СК11. Здатність до здійснення профілактичних заходів щодо збереження життя та 

здоров’я учнів початкової школи, до надання їм домедичної допомоги, до протидії та 

попередження булінгу, різних проявів насильства. 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання,  

формуванню яких сприяє навчальна дисципліна 

Програмні результати навчання 

(ПРН) 

ПР01. Організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну форми спілкування з 

молодшими школярами, іншими учасниками освітнього процесу, представниками 

громади, поважаючи права людини та суспільні цінності; формувати судження, що 

враховують соціальні, наукові та етичні аспекти. 

ПР03. Критично оцінювати достовірність та надійність інформаційних джерел, 

дотримуватися юридичних і етичних вимог щодо використання 

інформаційнокомунікаційних та цифрових технологій у перебігу педагогічної діяльності 

в початковій школі. 

ПР15. Здійснювати профілактичні заходи щодо збереження життя та фізичного й 

психічного здоров’я здобувачів початкової освіти, надавати їм домедичну допомогу (за 

потреби), планувати та реалізовувати заходи щодо попередження і протидії булінгу та 

різних проявів насильства чи будь-якої з форм дискримінації серед учнів початкової 

школи й інших учасників освітнього процесу. 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 8.00 

до 9.30.  

Он-лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щосереди, з 8.00 

до 9.30.  

E-mail викладача: lesvit@ukr.net  

mailto:lesvit@ukr.net

